

综改团讯

〔2021〕第6期

山西综改示范区团工委

2021年7月16日

【中心工作】

庆祝七一 礼赞百年

综改示范区青年学党史活动精彩纷呈

在中国共产党成立100周年之际，综改示范区团工委结合党史学习教育，组织全区青年开展一系列形式多样、内容丰富的庆祝活动，讴歌党的百年奋斗历程和辉煌成就，教育引导青年团员高举团旗跟党走，聆听党史、感悟思想，坚定理想信念，在各自工作岗位上砥砺初心、接续奋斗，为综改示范区建设贡献更大力量。



在全区组织开展庆祝中国共产党成立100周年“学党史、强信念、跟党走——青年

奋斗者说”竞演讲述活动，各界青年以“党的故事”为背景主线，结合投身高质量发展的生动实践积极参与竞演，经过组织报名、海选、线上竞演三个阶段，最终由专家评审组通过打分评选的方式，选出金奖1名、银奖3名、铜奖10名、优秀奖10名，优秀组织奖3个，获得金奖和银奖的4名选手将代表综改示范区参加省级比赛。



综改区青年坚定听党话、跟党走，在庆祝中国共产党成立100周年之际，同唱《在灿烂阳光下》并拍摄成MV，用转型蹚新路的奋斗谱写青春华章，用青春的歌声献礼建党百年。青年们纷纷表示，要立足本职岗位，坚定理想信念，不负时代，不负韶华，在这束信仰之光照耀下，继续砥砺前行，用实际行动为转型发展蹚新路贡献青春力量。

【基层风采】

各界青年认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，凝心聚力，向着第二个百年奋斗目标前进

7月1日，习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表重要讲话，深情回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程，同时以史为鉴，为广大团员青年指引着砥砺奋进的方向。综改区各界青年认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵，切实把思想和行动统一到习近平总书记“七一”重要讲话精神上来，凝心聚力，乘势而上，锐意进取，向着第二个百年奋斗目标前进。



太原罗克佳华工业有限公司青年在佳华党群活动中心，坐落有序、聚精会神地收看建党百年大会直播，认真聆听中共中央总书记、国家主席、

中央军委主席习近平发表的重要讲话。直播结束后，互相交流心得体会，并举行“为党庆生百年华诞”庆祝活动，同为党庆

生，共享具有特殊意义的蛋糕，共度难忘的“政治生日”。



山西华夏易迅创业就业实训基地有限公司举办“奋斗百年路，启航新征程”活动，在红歌接龙、听红歌猜歌名

等小游戏中深情回顾百年来中国共产党走过的光辉历程，抒发青年对党和国家的深厚感情。



山西阳光三极科技股份有限公司开展“重温入党誓词 颂歌献给党”主题活动，在铿锵有力的宣誓声和同唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中，庆祝中国共产党百年华诞，

坚定理想信念、牢记使命、永远奋斗的理想信念。

山西建投安装集团在“青年之家”召开第二届“先锋盛典”暨青年投身品质提升推进大会，深入学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的重要讲话精神，表彰优秀集体和先进个人。会议要求，集团各级团组织、广大团干部和团员青年要向先进个人和集体学习，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，紧紧围绕重点工作，主动担当作为，为集

团全力打造“国内知名、行业领先的现代工程服务商”积极奉献，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年！



在山西建投安装集团青年之家，BIM信息技术研究院团支部的团员青年相聚一堂，学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。支部书记张宇荣说：“‘愿以吾辈之青春，捍卫盛世之中华！’在这样一个大有可为的时代，我们脚下是转型综改的热土，肩负着无上光荣的青春使命。新征程上，作为一名青年建设者，我们将立大志、强本领、接地气，在‘请党放心，强国有我’感召下牢记民族复兴伟大使命，紧扣时代脉搏，砥砺奋进、风雨兼程，用青春之心、青春之我，为转型发展蹚新路贡献青春力量！”

在启迪（太原）科技园投资发展有限公司，团员青年深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神后，团支部书记杨璐表示：“听着习近平总书记对新一代中国青年的殷切希望，作为一名新时代的青年深感重任在肩。我将坚定信念，立足岗位，脚踏实地，努力拼搏，与广大青年一起为山西转型发展贡献力量，为实现中华民族伟大复兴努力奋斗！”

在太原清控科创科技园管理有限公司，团员青年在学习习近平总书记“七一”重要讲话精神后，青年代表赵力莹表示：“作为新时代的中国青年、青年党员，应牢记使命担当，锐意开拓进取，勇立时代潮头，争做时代先锋。根据习近平总书记‘创新是第一动力’的教导，在科技服务领域，拿出‘咬定青山不放松’的韧劲去克服各种困难，扎实工作，开拓创新，为科技成果转化、高质量转型发展贡献一个青年人的力量。”

百年恰是风华正茂，奋斗仍需风雨兼程。在新的历史起点上，综改青年将会肩负时代的担当，用实际行动践行“请党放心，强国有我”的青春誓言，坚定不移听党话、跟党走，为党和国家事业发展增光添彩。

报：山西综改示范区党工委管委会班子成员，团省委班子成员

送：山西综改示范区管委会各部门，团省委各部门

发：各基层团组织
